
O  Românie  pentru  TOȚI,  nu
doar  pentru  unii:  Iată
PROGRAMUL de guvernare propus
de ELENA LASCONI, candidatul
USR la președinția României
7 noiembrie 2024 13:51

Elena Lasconi: ”România mea merită
mai  mult.  Este  România  noastră.
România merită mai mult decât bani
furaţi  cu  portbagajul.  România
merită  mai  mult  decât  jefuirea
celor mulţi pentru interesul celor
care  au  fost  cocoţaţi  în  funcţii
duşi acolo de partide.
Ştiţi foarte bine, nu e o noutate. Dar parcă prea repede
uităm. România merită mai mult decât şanse ratate una după
alta.

Ceea ce ne-a adunat în această sală şi în multe locuri din
ţară şi din diaspora, acolo a fost cel mai greu, a fost cu
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multe lacrimi, este exact credinţa că se poate mai bine. Se
poate mai bine. Eu chiar cred în proiectul meu de ţară şi e un
proiect bun.

Programul  meu  de  ţară  este  foarte  simplu.  Este  planul  ca
fiecare dintre noi să ne simţim protejaţi în această ţară şi
respectaţi”.

Program-de-guvernare-USR-2024

 

Casa Danei Marijuana din Vama
Veche a fost călcată de hoți
7 noiembrie 2024 13:51

La  data  de  6  noiembrie  a.c.,
polițiștii  din  cadrul  Poliției
Municipiului  Mangalia  –  Secția  2
Poliție  Vama  Veche  –  2  Mai,  sub
coordonarea procurorului de caz din
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cadrul  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria  Mangalia,  au  reținut,
pentru 24 de ore, un bărbat de 46
de ani.
Acesta  este  bănuit  de  săvârșirea  infracțiunii  de  furt
calificat.

Astfel, la data de 6 noiembrie a.c., în jurul orei 18.40,
bărbatul  ar  fi  fost  depistat  de  polițiștii  care  efectuau
serviciul de patrulare în stațiunea Vama Veche.

Bărbatul prezenta un comportament nefiresc și avea mai multe
genți,  astfel  că  s-a  procedat  la  efectuarea  controlului
corporal și al bagajelor, asupra sa fiind descoperite mai
multe bunuri a căror proveniență nu a putut-o justifica.

În urma cercetărilor efectuate a rezultat că bunurile ar fi
fost sustrase din locuința unei femei, de 45 de ani, din Vama
Veche.

Bărbatul  a  fost  reținut,  pentru  24  de  ore,  condus  și
încarcerat în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al
Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, 7 noiembrie a.c., va fi prezentat procurorului de caz
din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia, cu
propunere legală.

(FOTO/VIDEO) Cum arată baraca Danei Marijuana din Vama Veche:
La „Doamna Dana” se vindeau „pastile Super Mario, molly,
iarbă și niște praf de anestezic pentru cai”
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ATENȚIE,  șoferi!  Restricții
de circulație TOTALE pe mai
multe  străzi  din  zona
sensului giratoriu
7 noiembrie 2024 13:51

Mâine, 7 noiembrie 2024, circulația
autovehiculelor  va  fi  oprită  pe
Șoseaua  Constanței  de  la  sensul
giratoriu  până  la  intersecția  cu
strada  Muncitorului  (BCR)  și  pe
Matei  Basarab  de  la  sensul
giratoriu  până  la  intersecția  cu
strada Rozelor.
Restricțiile  vor  fi  ridicate  imediat  ce  se  vor  finaliza
lucrările  de  asfaltare  pe  sectoarele  de  drum  respective,
anunță reprezentanții Primăriei Mangalia.
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Agenția  Națională  de
Integritate,  la  judecată  cu
Radu Cristian
7 noiembrie 2024 13:51

Agenția  Națională  de  Integritate
(ANI)  a  dat  în  judecată  UAT
Mangalia, reprezentată de primarul
Cristian  Radu,  Consiliul  Local
Mangalia  și  pe  fostul  consilier
local Linica Stan. 
În dosarul 8032/118/2024 sunt atacate de către ANI numai puțin
de  11  hotărâri  de  Consiliu  Local:  HCL  NR  30/18.02.2020,
54/27.03.2020,  164/25.06.2020,  222/16.09.2020,356/23.12.2020,
55/22.04.2021, 103/09.06.2021, 184/22.10.2021, 201/20.12.2021,
9/10.02.2022, 39/24.03.2022.

Toate  deciziile  fac  referire  la  rectificări  bugetare  din
perioada 2020-2022.
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Voluntarii  campaniei  de
sterilizări ce va avea loc la
Mangalia au nevoie de AJUTOR!
7 noiembrie 2024 13:51

Gabriela Ionescu, unul dintre cei
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mai  implicați  locuitori  ai
Mangaliei  în  campaniile  de
sterilizare  gratuită  a  animalelor
cu  și  fără  stăpân,  cere  ajutorul
localnicilor.  Voluntarii  care  se
vor  ocupa  de  o  nouă  campanie  de
sterilizare au nevoie de asigurarea
meselor  pe  parcursul  celor  șapte
zile.
Iată mesajul Gabrielei Ionescu:

„Vă cer public, pentru prima dată, AJUTOR !!!!

În perioada 11- 17 noiembrie se va desfasura în orașul nostru
o MEGA CAMPANIE de sterilizare a animalelor cu și fără stăpân
din Mangalia și localitățile învecinate.

Vor fi 7 zile de „foc” penrtu echipa si voluntari!

Avem nevoie de ajutor pentru asigurare meselor de prânz și a
cinelor  pentru  echipa  de  medici  și  IDEAL  prânzul  pentru
voluntari.

Orice  mic  ajutor  este  binevenit,  chiar  și  o  distibuire  a
postării!

PENTRU INFORMAȚII/ DETALII puteți să mă sunați  la numărul
0723284090„.

https://editiadesud.ro/tag/sterilizare-gratuita/


Biciclist accidentat în zona
Școlii Gimnaziale nr. 1 din
Mangalia
7 noiembrie 2024 13:51

Un  biciclist  a  fost  lovit  de  un
autoturism  la  Mangalia,  în  zona
Școlii Gimnaziale nr. 1.
Potrivit  reprezentanților  Serviciului  Județean  de  Ambulanță
Constanța, bărbatul nu este grav rănit, dar a suferit o criză
hipertensivă.

Este asistat medical la locul accidentului.

Vlad  Pascu  va  petrece
Revelionul  în  pușcărie.
Judecătorii din Mangalia i-au
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repins  cererea  arestului  la
domiciliu
7 noiembrie 2024 13:51

Judecătorii din Mangalia au respins
cererea  lui  Vlad  Pascu  de  a  fi
trimis în arest la domiciliu.
Șoferul care a ucis doi tineri, în 2 Mai, a cerut să fie
trimis  în  arest  la  domiciliu,  însă  instanța  i-a  respins
cererea. Mai mult, Judecătoria Mangalia i-a prelungit arestul
preventiv cu încă 60 de zile, până la începutul anului viitor.

Iată decizia magistraților:

Constată  legalitatea  şi  temeinicia  măsurii  arestării
preventive dispuse faţă de inculpatul Pascu Matei – Vlad, fără
antecedente  penale,  cercetat  în  stare  de  arest  preventiv
pentru  săvârşirea  infracţiunilor  de  ucidere  din  culpă,
vătămare  corporală  din  culpă,  conducerea  unui  vehicul  sub
influenţa  alcoolului  sau  a  altor  substanţe  şi  părăsirea
locului accidentului. Cu drept la contestaţie în termen de 48
ore de la pronunţare pentru cei prezenţi şi de la comunicare
pentru cei care au lipsit.

Pe aceeași temă:

(VIDEO) Adrian Cuculis: „Vlad Pascu vrea sa dea vina pe
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medicul rezident de la Mangalia pentru infirmitatea uneia
dintre victime!”

Jucării și genți „de firmă”,
confiscate  de  polițiștii  de
frontieră
7 noiembrie 2024 13:51

Poliţiştii de frontieră din cadrul
Gărzii de Coastă au descoperit în
Portul  Constanţa  Sud-Agigea,  520
articole pentru copii (jucării de
pluș  și  gentuțe)  și  980  baterii
externe, în valoare de aproximativ
250.000 lei, susceptibile a aduce
atingere  dreptului  de  proprietate
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intelectuală  al  unor  mărci
cunoscute.
La sfârșitul săptămânii trecute, o echipă comună formată din
polițiști  de  frontieră  din  cadrul  Gărzii  de  Coastă  şi
inspectori  vamali  din  cadrul  Biroului  Vamal  de  Frontieră
Constanța Sud-Agigea a efectuat controlul fizic asupra unui
container  încărcat  cu  bunuri,  sosit  din  China,  având  ca
destinație o societate comercială din Ucraina.

În  urma  verificărilor  amănunțite  s-a  constatat  că  în
interiorul containerului se aflau 520 articole pentru copii
(jucării  de  pluș  și  gentuțe)  și  980  baterii  externe,  în
valoare de aproximativ 250.000 lei, produse susceptibile a
aduce atingere dreptului de proprietate intelectuală al unor
mărci cunoscute.

În acest sens, polițiștii de frontieră efectuează cercetări
pentru punere în circulaţie a unui produs purtând o marcă
identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse
identice sau similare şi care prejudiciază pe titularul mărcii
înregistrate, la finalizare urmând a fi luate masurile legale.

Asociația  „Sâmbătă  Albastră”
are  nevoie  de  AJUTORUL
nostru:  Micuții  cu  autism
TREBUIE  să  își  continue
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terapiile
7 noiembrie 2024 13:51

Asociația  „Sâmbătă  Albastră”  din
Mangalia  are  nevoie  de  sprijinul
cetățenilor cu inimă mare din oraș.
Programul  dedicat  copiilor  cu
autism  din  Mangalia  TREBUIE  să
continue, pentru ca  micuții să își
continue terapiile.
Reprezentantul asociației, Cristina, ne-a declarat:

„Copilul cu autism are manifestări bizare în comparație cu un
copil care nu are autism.

Țipătul lui exprima strigătul tragic al unui micuț însingurat,
care  face  eforturi  disperate  de  a-și  regăși  identitatea,
nepuțința  lui  de  a  comunica,  de  a-și  exprima  propriile
dorințe, imposibilitatea de a stabili un raport între el și
părinți,  între  el  și  ceilalți  copii,  colegi  de  clasă  sau
copiii întâlniți la locul de joaca.

Prin terapii, activități de socializare, se poate crea o punte
între sens (societatea așa cum o percepem noi, cei tipici) și
nonsens (cauzat de probleme senzoriale, percepție diferită,
lipsa limbajului și implicit a comunicării).
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Pentru că terapiile sunt costisitoare, pentru că materialele
sunt scumpe, pentru că în orașul nostru nu există nici o
platformă reală de integrare a lor în activități ludice, de
relaxare, am decis să încercăm noi un program.

Programul Sâmbăta Albastră este NON PROFIT, de autofinanțare,
părinți de copii cu probleme de integrare uniți pentru un scop
comun.

Din  păcate  costurile  depășesc  adeseori  puterea  noastră,  a
părinților. Am constituit o asociație, astfel încât să putem
apela la prieteni, la susținători.

Avem nevoie de susținerea voastră pentru a continua acest
program, unde copiii fac progrese remarcabile.

Orice sumă donată, oricât de mică v-ar părea, ajută un copil
să se elibereze încetul cu încetul din lumea lui stingheră”.

Și tu poți întinde o mână unui copil cu
autism!  Contul  asociației  este
RO59BACX0000002659062001, UniCredit Bank.

Relații la tel 0723858011.
Pe aceeași temă:

(FOTO/VIDEO)  SÂMBĂTA  ALBASTRĂ:  Un  proiect  dedicat  100%
copiilor speciali din Mangalia
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Maia Sandu a câştigat un nou
mandat  de  preşedinte  al
Republicii Moldova
7 noiembrie 2024 13:51

Maia Sandu, candidatul pro-european
la  funcția  de  președinte  al
Republicii Moldova, a câștigat al
doilea  mandat.  Ea  l-a  învins  pe
candidatului  pro-rus,  Alexandr
Stoianoglo.
Potrivit  datelor  centralizate  de  Comisia  Electorală  a
Republicii  Moldova,  după  numărarea  a  mai  mult  de  99%  din
voturi, Maia Sandu a fost votată de 55.26% dintre alegătorii
basarabeni.

De  cealaltă  parte,  Alexandr  Stoianoglo  a  primit  44.74%.
Inițial, Stoianoglo a avut aproape 4% avans, dar situația s-a
răsturnat după numărarea voturilor din Diaspora.
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ATENȚIE,  cad…  sticle!
Poliția,  pompierii  și
Ambulanța  au  intervenit  în
zona BCR, acolo unde o femeie
ar fi aruncat cu sticle
7 noiembrie 2024 13:51

Polițiștii  și  pompierii  au
acționat, ieri după amiază, în zona
BCR Mangalia, acolo unde o femeie
ar fi aruncat cu diferite obiecte,
inclusiv sticle, în trecători.
Ieri dupa amiaza, au fost solicitate echipaje de politie, ISU
Dobrogea și SAJ, pentru a interveni in zona BCR Mangalia,
acolo unde o persoană arunca de la etajul unui bloc cu sticle
pe carosabil.

Este vorba despre o femeie din judetul Bacău, cu domiciliul în
Mangalia.
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Aceasta nu a dorit să deschida echipajelor sosite la fața
locului fiind necesara deblocarea usii apartamentului.

Femeia, în varstă de 56 de ani a fost preluată de echipajul de
Ambulanță  si  transportată  la  Palazu  Mare  pentru  acordarea
ajutorului de specialitate.

FOTO: Facebook

RAZIE  a  polițiștilor  din
Mangalia
7 noiembrie 2024 13:51

Noaptea trecută, în intervalul orar
00.00-04.00,  polițiști  din  cadrul
Poliției  Municipiului  Mangalia  au
desfășurat  activități  pentru
verificarea respectării normelor de
conviețuire socială, a ordinii și
liniștii  publice,  descurajarea
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oricăror fapte comise cu violență
și  prevenirea  consumului  și
traficului de droguri.
Polițiștii au legitimat 88 de persoane și au controlat 65 de
vehicule.

În  urma  activităților  desfășurate,  au  fost  aplicate  14
sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 5.580 de lei.

Dosarul  părinților  lui  Vlad
Pascu  se  întoarce  la
procurori:  Probe  cruciale,
eliminate de judecători
7 noiembrie 2024 13:51

Miruna  și  Claudiu  Pascu,  dar  și
Vlad,  șoferul  drogat  care  a  luat
două vieți anul trecut la 2 Mai, au

https://editiadesud.ro/dosarul-parintilor-lui-vlad-pascu-se-intoarce-la-procurori/
https://editiadesud.ro/dosarul-parintilor-lui-vlad-pascu-se-intoarce-la-procurori/
https://editiadesud.ro/dosarul-parintilor-lui-vlad-pascu-se-intoarce-la-procurori/
https://editiadesud.ro/dosarul-parintilor-lui-vlad-pascu-se-intoarce-la-procurori/


scăpat, deocamdată, de dosarul în
care  sunt  acuzați  de  trafic  de
droguri.
Magistrații  Tribunalului  București  au  decis,  astăzi,  1
noiembrie, să retrimită dosarul procurorilor Parchetului de pe
lângă  Înalta  Curte  de  Casaţie  şi  Justiţie  –  Direcţia  de
Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi
Terorism  –  Structura  Centrală  –  Secţia  de  Combatere  a
Traficului  de  Droguri.

În septembrie 2024, un judecător de cameră preliminară de la
Tribunalul  Bucureşti  a  decis  anularea  rechizitoriului  prin
care procurorii DIICOT i-au trimis în judecată pe părinţii lui
Vlad  Pascu,  tânărul  care,  aflat  la  volan  sub  influența
drogurilor, a ucis doi studenți în localitatea 2 Mai.

În octombrie 2023, Vlad Pascu a fost trimis în judecată de
DIICOT pentru consum şi trafic de droguri, mama sa, Miruna
Pascu, pentru infracţiuni contra înfăptuirii justiţiei, iar
Claudiu Pascu, tatăl tânărului, pentru nerespectarea regimului
armelor şi muniţiilor.

După aproape un an de dezbateri în cameră preliminară, un
magistrat  de  la  Tribunalul  Bucureşti  a  anulat  partea  din
rechizitoriu care se referă la părinţii lui Vlad Pascu, fiind
excluse de la dosar probe care îi incriminau de Miruna şi
Claudiu Pascu.

Miruna Pascu a fost trimisă în judecată de procurorii DIICOT,
în  octombrie  2023,  pentru  infracțiuni  contra  înfăptuirii
justitiei, fiind acuzată că a încercat să șantajeze martori
din dosarul în care este cercetat fiul său.

„Din  cercetări  a  rezultat  faptul  că,  în  mod  conștient  și
deliberat,  inculpata  a  exercitat  presiuni  de  natură  să
constrângă moral o persoană, pentru a o determina să nu dea



declarații de martor sau să facă declarații mincinoase, într-o
cauză instrumentată de către DIICOT – Serviciul Teritorial
Constanța privind infracțiunile de deținere, fără drept, de
droguri  de  risc,  în  vederea  consumului  propriu”,  spunea
DIICOT.

Mihai Pascu a fost trimis în judecată pentru nerespectarea
regimului  armelor  şi  muniţiilor,  după  ce  la  percheziţiile
făcute la locuinţa sa a fost găsită muniţie deţinută ilegal.
În 14 septembrie 2023, când a fost audiat de procurori, el a
plecat de la sediul DIICOT nervos, s-a urcat pe un scuter și a
plecat în viteză, intrând în grupul de jurnaliști care îl
așteptau  pentru  a-i  lua  declarații.  Ulterior,  Poliția
Capitalei a anunțat că Mihai Pascu este cercetat și pentru
vătămare  corporală  din  culpă  şi  părăsirea  locului
accidentului.

Iată decizia de azi a judecătorilor:

Restituie la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi
Justiţie  –  Direcţia  de  Investigare  a  Infracţiunilor  de
Criminalitate Organizată şi Terorism – Structura Centrală –
Secţia de Combatere a Traficului de Droguri, cauza privind pe
inculpaţii:

–  Pascu  Miruna,  trimisă  în  judecată  pentru  săvârşirea
infracţiunilor  de  influenţarea  declaraţiilor,  prevăzută  de
art.  272  alin.  (1)  din  Codul  penal  (fapta  din  data  de
07.09.2023) şi ameninţare, prevăzută de art. 206 alin. (1) din
Codul penal (fapta din data de 31.08.2023), cu aplicarea art.
38 alin. (1) din Codul penal;

– Pascu Claudiu Mihail, trimis în judecată pentru săvârşirea
infracţiunii de nerespectarea regimului armelor şi muniţiilor,
prevăzută de art. 342 alin. (1) din Codul penal;

–  Pascu  Matei-Vlad,  trimis  în  judecată  pentru  săvârşirea
infracţiunilor de deţinere de droguri de risc şi mare risc în
vederea consumului propriu, prevăzută de art. 4 alin. (1) şi



(2) din Legea nr. 243/2000 cu aplicarea art. 35 alin. (1) din
Codul penal (două acte materiale din datele de 13/14.04.2023),
trafic de droguri de mare risc şi punerea la dispoziţie a
locuinţei pentru consumul ilicit de droguri, prevăzute de art.
2 alin. (1) şi (2) din Legea nr. 143/2000, art. 5 din Legea
nr. 143/2000, toate cu aplicarea art. 13 alin. (1) lit. c) din
Legea nr. 143/2000 (fapte din noaptea de 13/14.04/2023, toate
cu aplicarea art. 38 alin. (1) din Codul penal.

O  femeie  din  Mangalia  este
căutată după ce a dispărut de
la domiciliu: Ați văzut-o?
7 noiembrie 2024 13:51

Poliția  Română  face  apel  la
cetățenii care pot oferi informații
referitoare la Niculina Postolache,
din  Mangalia,  o  femeie  de  42  de
ani, căutată după ce ar fi dispărut
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de la domiciliu.
Potrivit Poliției Române, Niculina Postolache, în vârstă de 42
de ani, are 1,6 metri, 80 de kilograme, are părul grizonat și
ochii verzi.

Cetăţenii care pot furniza orice informaţii în legătură cu
această persoană sunt rugaţi să contacteze numărul unic pentru
apeluri de urgență 112 sau Dispeceratul I.P.J. Constanța, tel.
0241.611.364.

A fost ARESTAT un traficant
de  droguri  care  furniza
canabis  și  cristal
consumatorilor  din  județul
Constanța
7 noiembrie 2024 13:51

Polițiștii Brigăzii de Combatere a
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Criminalității  Organizate
Constanța,  împreună  cu  procurorii
D.I.I.C.O.T.–Serviciul  Teritorial
Constanța,  au  documentat
activitatea  infracțională  a  unei
persoane,  cercetată  pentru
săvârșirea infracțiunilor de trafic
de droguri de risc și efectuarea,
fără  drept,  de  operaţiuni  cu
produse  susceptibile  de  a  avea
efecte psihoactive.
Din cercetările efectuate a rezultat că,  în perioada iulie –
octombrie a.c., aceasta ar fi procurat și vândut diferite
cantități de droguri de risc (canabis) și ar fi deținut și
manipulat  substanțe  psihoactive,  din  categoria  clasa
catinonelor  sintetice  (N-ethylpentedrone),  destinate
comercializării către consumatori din județul Constanța.

În  urma  percheziției  efectuate,  au  fost  descoperite  și
ridicate  peste  85  de  grame  de  canabis,  8  grame  alfa-
Ethylaminopentiophenone, 2 grindere, un cântar de precizie,
obiecte purtând urme de substanță, un pistol tip airsoft,
precum și alte mijloace de probă.

La  data  de  30  octombrie  a.c.,  procurorii  D.I.I.C.O.T–
Serviciul  Teritorial  Constanța  au  dispus  reținerea  unei
persoane,  de  39  de  ani,  cercetată  pentru  săvârșirea
infracțiunilor de trafic de droguri de risc și efectuarea,
fără drept, de operaţiuni cu produse susceptibile de a avea
efecte psihoactive.



Ulterior,  judecătorul  de  drepturi  şi  libertăţi  din  cadrul
Tribunalului  Constanța  a  dispus  arestarea  preventivă  a
acesteia, pentru 30 de zile.

Acțiunea  a  beneficiat  de  sprijinul  jandarmilor  din  cadrul
Grupării Mobile de Jandarmi Constanța.

Facem precizarea că, pe parcursul întregului proces penal,
persoanele cercetate beneficiază de drepturile și garanțiile
procesuale prevăzute de Codul de procedură penală, precum și
de prezumția de nevinovăție.

IPS  Teodosie,  izolat  în
cadrul BOR: Nu mai are voie
să  fie  invitat  la  Sfinte
Liturghii
7 noiembrie 2024 13:51

Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe
Române  a  decis  joi  că  Teodosie,
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Arhiepiscopul Tomisului, nu mai are
voie  să  fie  invitat  la  Sfinte
Liturghii  organizate  în  alte
eparhii, și nici ierarhii Sfântului
Sinod  nu  mai  au  voie  să  accepte
invitații  în  Arhiepiscopia
Tomisului.
“Aprobă ca Înaltpreasfințitul Părinte Teodosie, Arhiepiscopul
Tomisului,  să  nu  mai  fie  invitat  la  Sfinte  Liturghii
organizate în alte eparhii, și nici ierarhii Sfântului Sinod
să nu mai accepte invitații în Arhiepiscopia Tomisului, până
când   Înaltpreasfințitul  Părinte  Teodosie,  Arhiepiscopul
Tomisului, nu va respecta practica euharistică panortodoxe și
hotărârea  sinodală  din  17  februarie  2011  referitoare  la
citirea  moliftelor  Sfântului  Vasile  cel  Mare”,  potrivit
deciziei Sfântului Sinod, citată de G4Media.

Decizia  Sfântului  Sinod  este  legată  de  hirotonirea  unui
cleric, Ioan Valentin Damaschin, în Arhiepiscopia Tomisului.
Potrivit comunicatului BOR, Damaschin, 34 de ani, “în calitate
de fiu duhovnicesc al Arhiepiscopiei Bucureștiului”, a fost
hirotonit diacon în Catedrala eparhială din Constanța de către
Teodosie.

Sfântul Sinod afirmă că este vorba despre o “tentativă de
fraudare a modalității statutare de transfer a clericilor” și
a transmis către Teodosie o cerere de explicații.

 

https://www.g4media.ro/breaking-teodosie-izolat-in-cadrul-bor-arhiepiscopul-tomisului-nu-mai-are-voie-sa-fie-invitat-la-sfinte-liturghii-organizate-in-alte-eparhii-sfantul-sinod.html


Mangalia va avea, începând de
mâine, un nou consiliu local:
Noii  aleși  vor  depune
jurământul la Club Nautic
7 noiembrie 2024 13:51

Municipiul  Mangalia  va  avea,
începând de mâine, un nou consiliu
local.  În  ciuda  repetatelor
încercări  ale  PNL  Mangalia  de  a
împiedica  procesul  democratic  de
constituire a Consiliului Local și
de  a  trece  peste  voința
cetățenilor,  aleșii  vor  depune
jurământul.
Prefectul  județului,  Adrian  Picoiu,  a  convocat  ședința  de
constituire  a  noului  Consiliu  Local  Mangalia  mâine,  1
noiembrie,  de  la  orele  14.00.

Astfel, 8 consilieri PNL, 5 consilieri PSD, 4 consilieri AUR
și 2 consilieri USR vor depune jurământul.
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Până  la  o  primă  ședință  de  consiliu  –  convocată  fie  de
primarul Cristian Radu, fie de consilierii locali, potrivit
legii – Mangalia nu mai are viceprimar.

O  adolescentă  de  17  ani  a
DISPĂRUT de acasă: Ați văzut-
o?
7 noiembrie 2024 13:51

La  data  de  30  octombrie  a.c.,
polițiștii  din  cadrul  Poliției
Orașului  Negru  Vodă  au  fost
sesizați  cu  privire  la  plecarea
voluntară a minorei Selime Daut, de
17  ani,  din  satul  Fântâna  Mare,
comuna Independența.
La data de 30 octombrie a.c., aceasta a plecat în mod voluntar
de la domiciliu, fără a reveni până în prezent.

Selime Daut are 1,65 m înălțime, păr șaten, ochi căprui.

https://editiadesud.ro/o-adolescenta-de-17-ani-a-disparut-de-acasa-ati-vazut-o/
https://editiadesud.ro/o-adolescenta-de-17-ani-a-disparut-de-acasa-ati-vazut-o/
https://editiadesud.ro/o-adolescenta-de-17-ani-a-disparut-de-acasa-ati-vazut-o/


La  data  plecării  voluntare  era  îmbrăcată  pantaloni  negri,
hanorac roșu și purta papuci de culoare neagră.

Cetăţenii care pot furniza orice informaţii în legătură cu
această persoană sunt rugaţi să contacteze numărul unic pentru
apeluri  de  urgență  112  sau  Dispeceratul  I.P.J.  Constanța,
tel. 0241.611.364.

Șantierul Naval Mangalia s-ar
putea  redresa  la  începutul
lui  2025:  Ar  putea  fabrica
echipamente pentru eoliene
7 noiembrie 2024 13:51

Șantierul Naval Mangalia ar putea
să  se  redreseze  începând  cu  anul
viitor.  În  timp  ce  Statul  român
anunță  rezilierea  contractului  cu
olandezii  de  la  Damen,
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administratorul judiciar – Casa de
Insolvență Transilvania – ar duce
negocieri  cu  firma  spaniolă
Dragados Offshore.
Potrivit Jurnalul.ro, Dragados Offshore va produce în România
echipamente pentru instalații eoliene. Este vorba despre un
contract de peste 240 de milioane de euro care ar putea începe
în primăvara anului viitor și pentru care va fi nevoie de
peste  1.200  de  angajați  specializați  pentru  acest  tip  de
lucrări.

Dragados Offshore construiește pentru guvernul Germaniei cel
mai mare proiect de ferme eoliene din Marea Nordului, având un
contract de 3 miliarde de euro, din care o parte, de circa un
sfert de miliard, se va putea executa pe șantierul naval de la
Mangalia.

Liderul  Sindicatului  Liber  Navalistul,  Laurențiu  Gobeajă,
spune că, în cazul în care contractul cu spaniolii va fi
semnat, lucrările ar putea demara chiar la începutul lui 2025.

Nouă  ani  de  la  tragedia
Colectiv:  64  de  tineri  au
murit,  iar  160  au  au  fost
răniți
7 noiembrie 2024 13:51
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Astăzi, 30 octombrie, se împlinesc
nouă ani de la cumplitul incendiu
de la Colectiv, în urma căruia 64
de tineri şi-au pierdut viaţa, iar
alte 160 de persoane au fost rănite
şi au avut nevoie de spitalizare.
Un incendiu a izbucnit în seara zilei de 30 octombrie 2015 la
Club Colectiv din Bucureşti, unde trupa „Goodbye To Gravity”
susţinea un concert de lansare a unui nou album.

În cursul nopţii de 30/31 octombrie 2015, 27 de persoane au
murit  şi  162  de  persoane  rănite  au  fost  transportate  la
spitalele din Capitală.

Ulterior, 34 dintre răniţi au fost transferaţi la clinici
medicale  din  Austria,  Belgia,  Olanda,  Germania,  Marea
Britanie,  Norvegia,  Israel  şi  Elveţia.În  cadrul  şedinţei
extraordinare  de  guvern  din  31  octombrie  2015,  au  fost
declarate trei zile de doliu naţional pe teritoriul României
(31 octombrie, 1 şi 2 noiembrie).

În perioada care a urmat, mai mulţi dintre răniţii internaţi
în  spitale  din  Bucureşti  sau  transferaţi  în  unităţi
spitaliceşti din străinătate au murit, fiind înregistraţi în
total 64 de morţi.

Iată cine sunt tinerii care și-au gasit sfârșitul în tragedia



Colectiv:

Vineri – 30 octombrie 2015

Mihai  Alexandru,  34  de  ani,  Arhitect,  chitarist  al1.
trupei Goodbye to Gravity
Vlad Țelea, 37 de ani, Arhitect, chitarist al trupei2.
Goodbye to Gravity
Cătălina  Ioniță,  34  de  ani,  Arhitect,  cofondator  al3.
UrbanEye Film Festival din București, prietena lui Mihai
Alexandru
Laurențiu Vârlan, 30 de ani, Chitarist în trupa Up to4.
Eleven
Adrian Rugină, 38 de ani, Producător muzical și toboșar5.
la trupa Bucium, a murit salvând alte vieți, decorat
post-mortem cu Ordinul Național „Pentru Merit” în grad
de Cavaler de Președintele României
Marius Ștefan Rușitoru, 27 de ani, Editor de imagine la6.
TVR
Monica Tănăsoiu, 35 de ani, Manager la o agenție de7.
publicitate din București
Claudiu  Petre,  36  de  ani,  Sysadmin  la  Apa  Nova  și8.
fotograf,  a  murit  după  ce  a  salvat  două  persoane,
decorat post-mortem cu Ordinul Național „Pentru Merit”
în grad de Cavaler de Președintele României
Maria Ion, 38 de ani, O femeie văduvă, care a lăsat în9.
urmă 5 copii; era femeie de serviciu în clubul Colectiv
Ștefan Hamed-Andrei, 15 ani, Elev olimpic al Colegiului10.
Național  de  Informatică  Tudor  Vianu  din  Capitală,  a
murit după ce a fost intoxicat în incendiul din Clubul
Colectiv
Alexandru Cătălin Simion, 40 de ani, Un mare pasionat de11.
rock (formații favorite: Arch Enemy și Bucovina). Un
suflet liber. Un chitarist excepțional, a făcut parte
din formațiile: Erase, Phobia, Hatemode, Deliquents.
Anda Ioana Epure, 31 de ani, Din București12.
Petre Andrei Bucă, 29 de ani, Arhitect din Brăila13.



Mihaela Vieru, 31 de ani, Din Onești, inginer medical la14.
o firmă de aparatură medicală din București, prietena
toboșarului Constantin Ignat, decedat și el în incendiu
Maria Vulcu, 30 de ani, Arhitect din Deva, a absolvit15.
Liceul de Arte Sigismund Toduta, din Deva, și lucra în
Capitală
Valentina Florea, 27 de ani, Din Galați, absolventă a16.
Facultății  de  Comunicare  și  Relații  Publice  din
București, lucra la o firmă de publicitate și marketing
din Capitală
Carmen Irina (Karina) Oprița, 24 de ani, Din Câmpina, a17.
absolvit Facultatea de Informatică, era în primul an la
masterat  și  lucra  ca  specialist  IT  la  Telekom,  în
București
Matei  Gabriel,  42  de  ani,  Din  Prahova,  a  terminat18.
Universitatea Politehnica din București
Radu Palada, 35 de ani, Din Câmpina, lucra în domeniul19.
web marketing
Nelu Tilie, 47 de ani, Fost jurnalist în anii 1990 la20.
Tineretul Liber
Diana Enache, 25 de ani, Din Câmpulung Muscel, studentă21.
la Cibernetică
Nicoleta Baldovin, 25 de ani, Din comuna Dobrotești,22.
județul Teleorman, absolvise două facultăți: Drept și
Istorie  și  era  angajată  a  Institutului  Național  al
Patrimoniului
Ioan Tripa, 45 de ani, Din Oradea, arhitect23.
Alexandru-Paul Georgescu, 23 de ani, Bassist, originar24.
din  București,  student  anul  II  Master  –  Tehnici
diplomatice,  Facultatea  de  Istorie  –  Universitatea
București; absolvent al Academiei de Studii Economice
din București, Facultatea de Administrarea Afacerilor cu
predare în limba engleză
Constantin Ignat, 40 de ani, Cercetător la Institutul25.
Național de Cercetare pentru Sport și toboșar al trupei
rock Monarchy Band
Valentin Fieraru, 25 de ani, Barman la Clubul Colectiv26.



Simona Livia Stan, 27 de ani, Din București, angajată la27.
compania Oracle

1 noiembrie 2015

Liliana Gheorghe, 25 de ani, Studentă la Litere28.
Mimi Voicu, 31 de ani, Designer și costumier al trupei29.
rock Goodbye to Gravity, angajată la compania Oracle
Alexandra Matache, 26 de ani, Din București, angajată a30.
clubului Colectiv, absolventă a facultății de Jurnalism
și Științele Comunicării din București

2 noiembrie 2015

Costel  Cârlicean,  44  de  ani,  Inițial  neidentificat,31.
decedat la Spitalul de Arși, un om sărac din București,
cunoscut de prieteni ca Stiș, nu avea rude apropiate

3 noiembrie 2015

Andreea Chiriac (Beavy), 28 de ani, Angajată la compania32.
Oracle

7 noiembrie 2015

Ionuț Costin Popescu, 32 de ani, Art Director & Co-33.
fondator The Cell. Din Focșani
Daniel Ciobanu, 40 de ani, Cameraman și chitarist al34.
trupei Prea Târziu
Ionuț Maior, 27 de ani, Din Onești, locuia în Capitală,35.
basist în trupa de rock Bruma, a absolvit Politehnica, a
murit la Spitalul Universitar
Tullia Ciotola, 20 de ani, O tânără italiancă, studentă36.
la  Universitatea  Orientale  din  Napoli,  se  afla  la
București în cadrul programului universitar Erasmus, a
murit  într-un  spital  din  Rotterdam,  după  ce  a  fost
transferată de la Spitalul SRI în Olanda
Florin  Cristian  Popescu,  35  de  ani,  Din  cartierul37.
Berceni,  bodyguardul  clubului  Colectiv,  a  murit  la
Rotterdam,  în  drum  spre  spital,  după  ce  a  fost



transferat  de  la  Spitalul  SRI  în  Olanda
Adrian Popa, 29 de ani, Angajat al companiei Oracle, a38.
murit la Spitalul Floreasca
Alex Chelba, 33 de ani, Fotograf39.
Andra Elena Toader, 30 de ani, Din Bacău, fotografă, a40.
murit la Spitalul Floreasca
Serian Mavi, 25 de ani, de origine tătară, absolventă a41.
facultății  de  Limbi  Străine,  angajată  la  compania
Oracle, a murit la Spitalul Bagdasar-Arseni

8 noiembrie 2015

Ayberk  Manci,  20  de  ani,  Cetățean  turc,  student  la42.
Facultatea  de  Studii  Economice  a  Universității  din
Izmir, se afla în România prin Programul universitar
Erasmus, a decedat la Spitalul Floreasca. Ambasadorul
Turciei în România, Osman Koray Ertaș, a spus că el și
prietena sa au ieșit din clubul Colectiv, au luat un
taxi și au mers la spital. În taxi au zis că se simt
bine. Dar când au ajuns la spital au început să urle de
durere și au fost internați de urgență.
Alexandra Rădulescu, 26 de ani, Din Brașov, lucra ca43.
barmaniță la Clubul Colectiv din București, a murit la
Spitalul Floreasca
Matei Alexandru, 26 de ani, Din București, a încetat din44.
viață la Spitalul de Arși
Bogdan Enache, 41 de ani, Toboșarul trupei Goodbye to45.
Gravity, starea acestuia s-a agravat în timp ce era
transferat de la Spitalul de Arși către o clinică din
Zurich, Elveția, așa că la doar o oră după decolare,
avionul care îl transporta a făcut cale întoarsă spre
aeroportul din Otopeni, pentru că el a intrat în stop
cardiorespirator, acesta fiind resuscitat mai mult timp
în avion. A murit la scurt timp după ce avionul s-a
reîntors în România

9 noiembrie 2015



Teodora Maftei, 36 de ani, Fotograf și jurnalistă Pro46.
Tv, a murit la un spital din Israel
Liviu Zaharescu, 25 de ani, Din Brașov, fotograf pentru47.
publicația  online  Let’s  Rock  România,  absolvent  al
Facultății de Marketing a Academiei de Studii Economice
București, a murit la Spitalul de Arși

10 noiembrie 2015

Tudor Golu, 28 de ani, Chitaristul trupei rock Axial48.
Lead; a murit într-un spital din Birmingham
Elena Nițu, 18 ani, Din București, elevă în clasa a XII-49.
a D la Colegiul Economic A.D. Xenopol, din Capitală, a
decedat într-un spital din Liverpool

11 noiembrie 2015

Vlăduț  Roberto  Andy,  19  ani,  A  murit  în  ziua  când50.
împlinea 19 ani într-un spital din Chelmsford
Alexandru Pascu, 33 de ani, Basistul trupei Goodbye to51.
Gravity; a murit pe un aeroport din Paris în timp ce era
transportat la un spital din Franța

12 noiembrie 2015

Mădălina Strugaru, 29 de ani, Prietena solistului Andrei52.
Găluț, a decedat la Spitalul Floreasca
Alex Aliman, 28 de ani, A murit la Spitalul Floreasca53.
Claudiu Bogdan Istrate, 22 de ani, A murit la Spitalul54.
Bagdasar-Arseni

13 noiembrie 2015

Loredana Dărescu, 29 de ani, Din Brăila; a decedat la55.
spitalul BG Clinic Ludwigshafen din Germania

16 noiembrie 2015

Ioana Victoria Geambașu, 18 ani, Din orașul Mizil, a56.
absolvit Liceul Teoretic Grigore Tocilescu din Mizil și



a  promovat  bacalaureatul  cu  media  9.51,  olimpică  la
matematică, a decedat la Spitalul Sfântul Ioan

19 noiembrie 2015

Ana Albu, 37 de ani, A murit la Spitalul de Arși după ce57.
fusese mutată pe 18 noiembrie de la Spitalul Sfântul
Ioan

20 noiembrie 2015

Andreea Ștefan, 28 de ani, Din Râmnicu Vâlcea, a murit58.
în  noaptea  de  joi  spre  vineri,  într-un  spital  din
Germania

21 noiembrie 2015

Alexandru  Mihai  Iancu,  25  de  ani,  Din  București,59.
absolvent al Academiei de Studii Economice (ASE), era
pasionat  de  muzică  și  cânta  la  chitară,  a  murit  la
Spitalul Sf. Ioan din Capitală

22 noiembrie 2015

Alexandru  Hogea,  19  ani,  Din  Sinaia,  student  al60.
Facultății  de  Automatică  și  Calculatoare  din  cadrul
Universității  București,  a  murit  la  clinica  AKH  din
Viena

13 decembrie 2015

Ioana Raluca Pănculescu, 36 de ani, Psiholog. A murit61.
într-o clinică din Germania unde a fost transferată de
la Spitalul Bagdasar Arseni

15 decembrie 2015

Roxana Boghian, 26 de ani, A murit la Spitalul de Arși62.

21 decembrie 2015

Cristian Mitroi, 30 de ani, Artist grafic. A murit într-63.



un spital din Marea Britanie

14 martie 2016

Radu  Sienerth,  22  de  ani,  Student  la  Facultatea  de64.
Marketing a ASE București. A murit la Spitalul Floreasca
din București.

SURSA: Enescu Bogdan Virgiliu Facebook

Pe aceeași temă:

27 de morţi şi peste 150 de răniţi la Clubul „Colectiv“ din
Capitală

https://www.facebook.com/photo/?fbid=8804825766227948&set=a.410108932366382
https://editiadesud.ro/27-de-morti-si-peste-150-de-raniti-la-clubul-colectiv-din-capitala/
https://editiadesud.ro/27-de-morti-si-peste-150-de-raniti-la-clubul-colectiv-din-capitala/

